



## Подведены итоги работы за 2008 год

22.01.2009г.в Следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Мордовия прошла коллегия по итогам работы за 2008 год.На коллегии с докладом об итогах следственной и процессуальной работы за 2008год выступил первый заместитель руководителя управления Новаковский Э.Ф.

В 2008г. в Следственное управление по Республике Мордовия поступило 9687 сообщений о преступлениях, по результатам проведенных проверок было возбуждено 762 уголовных дела, из них 88 уголовных дел экономической и коррупционной направленности, 23 уголовных дела в отношении спецсубъектов. В суд обвинительным заключением было направлено 682 уголовных дела.

Уровень преступности на 100 тыс. населения снизился до 1263 преступления и является самым низким в Приволжском федеральном округе (2295). Положительная динамика отмечается по многим видам преступлений с 91 до 66 снизилось количество убийств покушениями, сократилось с 60 до 38 количество зарегистрированных изнасилований, с 53 до 44 снизилось количество фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего. При этом раскрываемость указанных категорий преступлений составляет свыше 95 %.

За прошедший год было раскрыто 78 преступлений прошлых лет, из них убийства и покушение на убийство – 9 (убийство Шмелева, Ягоровского, Аксеновой, покушение на убийство Будрецова, ряд убийств членов ОПГ), причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, – 2, изнасилований – 7. Залогом успешного раскрытия и расследования указанных преступлений прошлых лет стало эффективное взаимодействие с оперативными службами МВД по РМ.

Также на коллегии были подведены итоги сразу трех конкурсов, победители награждены дипломами и ценными подарками.

По результатам конкурса «Лучший следственный отдел» победителем был признан Ичалковский межрайонный следственный отдел, второе место занял Ленинский следственный отдел, третье место – Zubovo-Полянский межрайонный следственный отдел.

В конкурсе «Лучший следователь» места распределились следующим образом:



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

1. Шароватов В.А. – Ленинский следственный отдел;
2. Кильдюшкин А.М. – Октябрьский межрайонный следственный отдел;
3. Кургузкин С.В. – Пролетарский межрайонный следственный отдел.

Были награждены и победители конкурса на лучшее взаимодействие со средствами массовой информации среди подразделений управления. В номинации «Лучшее интервью» победил руководитель Октябрьского межрайонного следственного отдела (за радио-интервью в прямом эфире), в номинации «Лучшая публикация» - руководитель отдела по расследованию особо важных дел Казаков М.М. (за статью в журнале «Предварительное следствие»), лучшим отделом по взаимодействию со СМИ был признан Zubovo-Polyanskiy межрайонный следственный отдел.

Руководитель Следственного управления по Республике Мордовия Назаров М.А. поблагодарил весь оперативный состав за проделанную в 2008 году работу, и поставил задачу на текущий год – улучшить достигнутые результаты и устранить имеющиеся недостатки.

23 Января 2009

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/611905>